Opdracht: Laat zien dat je meedoet!
In een normaal jaar starten we de catechese met een viering waar jullie je naam opgeven en komen zeggen aan iedereen dat je meedoet.  In deze ‘startopdracht’ gaan jullie dat ook doen, maar op een wat aangepaste manier.  Deze opdracht bestaat uit 4 deeltjes.
Je kan deze eerste drie delen van de opdracht in de kerk uitvoeren. De kerk van Heultje is open op zondag en dinsdag tussen 10u en 11u.  We doen de kerk ook speciaal open voor jullie op woensdagnamiddag 17 februari tussen 14u en 16u.
De vierde opdracht is er eentje om echt te laten zien dat je, net zoals Jezus, andere mensen wil helpen.
1. Symbolen van het vormsel

We maakten vooraan in de kerk een kijktafel met symbolen van het vormsel: Kijk eens wat hier allemaal op staat en lees de betekenis van deze symbolen.

2. Laat zien dat je meedoet en hang je foto en naam op het prikbord

Achter de kijktafel staat een prikbord waar plaats is voor de namen en de foto’s van de vormelingen van Heultje die dit jaar willen gevormd worden.  Hang jij hier een foto op van jezelf, met je voornaam erbij?  Zo weet Jezus dat je wil meedoen.  Zo weten ook alle parochianen dat jij wil gevormd worden.

3. Draag het licht van Jezus verder uit naar je eigen huis!

Vooraan in de kerk staat een lantaarn met het vredeslicht van Bethlehem.
Ken je het vredeslicht van Bethlehem?
Het vredeslicht wordt ieder jaar in december door een kind in Bethlehem aangestoken. Daarna wordt het licht van mens tot mens aan elkaar doorgegeven over Europa en ook daarbuiten.  Het vredeslicht wil een teken zijn van hoop, vrede, verdraagzaamheid en verbondenheid tussen mensen onderling.  We geloven dat de symboliek van het vredeslicht mensen samenbrengt in wat we voor elkaar en voor de samenleving kunnen betekenen. Het vredeslicht geeft mensen de kans om op een positieve wijze naar de samenleving van vandaag te kijken en deze ook te beleven.
“Op 2 februari brachten we het Licht van Bethlehem naar de geloofskernen van onze pastorale eenheid.  Bij het begin van de viering werd het Licht van Bethlehem met een klein dansend vlammetje doorgegeven.
‘Jezus is het Licht van de wereld. De kerk draagt zijn Licht van vrede uit over de wereld. Met het Licht in de hand moeten de herders waakzaam zijn en de kudde begeleiden. Zij moeten het Licht brandend houden en het Licht laten schijnen op onze weg.’
Vanuit de viering vertrok het Licht in verschillende richtingen naar de geloofskernen. Het was de bedoeling om letterlijk op stap te gaan met het Licht, het slechte weer besliste er anders over, maar ook met de auto kan het Licht verspreid worden.
Richting Zoerle, Heultje en Hulshout werd er wel dapper gestapt. Het Licht is er, niettegenstaande toch wel wat wind en regen onderweg, droog aangekomen. Ook naar Voortkapel en Oosterwijk werd het licht te voet meegedragen.
In alle kerken werd het Licht warm onthaald. Tijdens een kort onthaalmoment werden de mooie teksten gelezen en kreeg het Licht een zichtbare plaats.
De volgende weken mag het Licht bij de gelovigen thuis een plaats krijgen, ook in scholen en rusthuizen zal het Licht verder verspreid worden, zodat het als een lopend vuurtje warmte en licht in onze pastorale eenheid brengt.
Dit kan in de vorm van een noveenkaars of een led-lichtje, die je in de kerk tijdens de openingsuren kan afhalen. De noveenkaarsen voor de geloofskernen werden in de viering gezegend.
“Dat het Licht in en bij ons mag blijven branden.”
Elke vormeling mag een ledlichtje mee naar huis nemen als symbool voor de aanwezigheid van Jezus...

4. Laat ook echt zien dat je wil leven zoals Jezus deed!
Vele mensen zijn eenzaam, nu in deze coronatijd nog veel meer dan anders. Misschien kan jij iemand van hen helpen en laten zien dat ze niet alleen zijn?
Probeer regelmatig eens iets te doen voor iemand die eenzaam is: een buur, een familielid…
Ga eens op bezoek voor een babbeltje aan de deur of schrijf een kaartje of maak een tekening of doe een boodschap of bak eens koekjes of doe een klusje... Je doet er deze mensen een groot plezier mee! 
Je kan ook een tekening of kaartje bezorgen aan een woonzorgcentrum voor iemand van hun bewoners die weinig mensen ziet.
Maak er een foto van of schrijf neer wat je deed... en houd het bij tot we er tijdens een catechesemoment samen kunnen naar kijken en over vertellen.
