Opdracht:  Schattenjacht : God zien in alle dingen
“Er zijn zo vele tekenen van God. Want je kunt Hem niet zien, maar Hij is er wel.”
Je kan deze opdracht thuis doen, samen met iemand van je gezin, of samen met iemand van je vrienden.
[bookmark: bij-ons-thuis]Stap 1:
We gaan op een bijzondere schattenjacht. We zoeken in ons huis, in onze tuin en in onze straat schatten die je niet kunt kopen maar die je wél kunt zien. Het zijn speciale schatten omdat we ze ‘wonderlijk’ vinden: wonderlijk mooi, wonderlijk omdat ze bestaan, wonderlijk grappig, wonderlijk ingewikkeld, …
Bijvoorbeeld: een bloem met mooie kleuren, een kriebeldiertje met veel poten, wolken met een speciale vorm, nevelslierten in de lucht. Toon ze aan elkaar en vertel waarom je ze wonderlijk vindt.  Zou je in deze schatten een teken van God kunnen zien?

Stap 2:
Daarna zoeken we een rustig plekje en gaan we op zoek naar nog andere soorten schatten. Heb je je al eens verwonderd over hoe wonderlijk mensen met elkaar kunnen omgaan? Wat zie je als mensen elkaar een knuffel of een schouderklopje geven? Kijk maar eens naar het filmpje hieronder. Zou God hier ook aanwezig kunnen zijn? 
Eating twinkies with God: https://www.youtube.com/watch?v=y9N8OXkN0Rk

Stap 3:
Ten slotte speuren we nog naar dingen die je wonderlijk vindt, die je niet kunt kopen, niet kunt zien maar wel kunt horen, voelen, ruiken of smaken. Dat is al wat moeilijker. Maar ze bestaan. Denk maar aan het gevoel van ‘gezelligheid’, het gevoel van ‘bescherming’, de geur van verse soep, de wind in je haar, de zoute smaak van de zee op je lippen. Ken jij nog voorbeelden?

Stap 4:
Maak een eigen kunstwerk waarmee je vertelt wie God voor jou is, waarin je Gods aanwezigheid kunt zien, voelen, horen, ruiken of smaken.
Bijvoorbeeld:
· twee handen in klei omdat je je gedragen voelt
· een versierde paraplu omdat je je beschermd voelt
· een geknutseld wiel omdat God jou richting geeft
· een natuurelement omdat je God terugvindt in de schoonheid van de natuur
· een partituur omdat je God voelt in de emotie van de muziek
· potpourri omdat je God aanwezig weet in de geur van de lente
· ...
[bookmark: rondom-ons]Breng je kunstwerk mee naar het bezinningsmoment op woensdagavond 30 maart.  
